

Captură

Struguri și motorină! Fără proprietar cu acte, au ajuns la polițiști

O captură mai puțin obișnuită au făcut polițiștii din cadrul Secției Regionale de Poliție Transporturi. La data de 15 septembrie a.c., aceștia au efectuat o percheziție pe raza orașului Murfatlar, județul Constanța, la domiciliul unui bărbat în vârstă de 34 de ani. Aici au găsit mai multe recipiente din tablă și plastic, încărcate cu produs petrolier cu miros specific de țigăi și motorină, care erau deținute fără documente de proveniență. Polițiștii au confiscat întreaga cantitate de motorină, evaluată la peste 13.000 de lei, precum și sumele de 18.950 de lei, 605 euro și 10 dolari americani. De asemenea, la domiciliul persoanei în cauză au mai fost găsite 1.563 de kilograme de struguri, în valoare de 2.345



de lei, pentru care nu deținea documente legale. Cantitatea de struguri a fost confiscată, ulterior fiind predată unei societăți comerciale de profil, în vederea valorificării. Totodată, a fost identificată și o autoutilitară folosită la transportul și comercializarea cantității de struguri, aceasta fiind indisponibilizată în vederea continuării cercetărilor. În cauză, polițiștii constanțeni efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de delapidare și tănuire în formă continuată.

În acțiuni au fost angrenați și polițiști ai Serviciului pentru Acțiuni Speciale al IPJ Constanța.

„HOȚII SUNT CREATIVI, FII PREVENTIV!”

În data de 18.09.2017, polițiștii Biroului de Analiză și Prevenire a Criminalității împreună cu cei din cadrul Secției 1 Poliție au desfășurat activități de informare și conștientizare a cetățenilor cu privire la prevenirea furturilor din locuințe, în cadrul campaniei intitulate „HOȚII SUNT CREATIVI, FII PREVENTIV!”. Scopul acestei campanii îl reprezintă informarea populației cu privire la modalitățile de prevenire a furturilor din locuință, prin transmiterea mesajelor cu caracter preventiv, distribuirea către beneficiari a unor materiale care conțin recomandări destinate autoprotecției și organizarea de acțiuni pentru grupurile țintă. Activitățile s-au desfășurat în zonele Dacia, Delfinariu și Complexul Unirii din municipiul Constanța, unde polițiștii au distribuit pliante și afișe cetățenilor, cărora le-au oferit sfaturi și recomandări.

Problemele vin de la Tabăra de copii

Fostul primar din Năvodari, trimis în judecată. Va intra din nou în pușcărie?



Nici bine nu a ieșit din închisoare că fostul primar din Năvodari Nicolae Matei riscă să intre din nou după gratii. Procurorii l-au trimis în judecată pe Matei, în stare de libertate, pentru infracțiunile de abuz în serviciu și conflict de interese. Alături de el, au fost trimiși în judecată fostul secretar al orașului Năvodari Ștefan Ciocănel și Neculai Dima, la data faptei reprezentant al unei societăți comerciale. Ciocănel și Dima au fost trimiși în judecată pentru complicitate la abuz în serviciu.

AU FĂCUT CE-AU VRUT CU TABĂRA DE COPII, SPUN PROCURORII În rechizițoriul întocmit, procurorii au explicat că, în perioada 2008 - 2011, Nicolae Matei, beneficiind de sprijinul celorlalți doi inculpați, a făcut demersuri ilegale pentru scoaterea abuzivă a mai multor imobile din patrimoniul unei societăți comerciale ce administra Tabăra de copii Năvodari. „La data de 18 noiembrie 2008, inculpatul Matei Nicolae, în calitate de primar al

orașului Năvodari, în mod nelegal, a emis o adresă care a stat la baza emiterii, de către Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, a unui certificat de atestare a dreptului de proprietate asupra unei suprafețe de aproximativ 6,2 ha teren, la acel moment folosită de societatea comercială ce administra tabăra și care aparținea în realitate orașului Năvodari. Prin acest document, s-a recunoscut dreptul de proprietate asupra terenului respectiv al altei societăți comerciale controlate de edil și administrate de inculpatul Neculai Dima. În realitate, această firmă era îndreptățită să-i fie retrocedată o suprafață de teren asemănătoare, dar situată într-o altă zonă, cu un potențial turistic mult mai mic”, se arată într-un comunicat al DNA. Procurorii au mai spus că, prin aceste demersuri infracționale, a fost creat un prejudiciu de peste 3,5 milioane de euro în dauna Primăriei Năvodari și a societății care avea dreptul la respectivul teren. Această sumă reprezintă contravaloarea terenului la data săvârșirii faptei.

HOTĂRÂRE ILEGALĂ? În același context, procurorii au explicat că, în 2011, Nicolae Matei a inițiat, cu încălcarea prevederilor legale, o hotărâre de Consiliu Local, prin care 298 de clădiri situate în Tabăra de copii Năvodari au fost inventariate în domeniul privat al orașului Năvodari. Hotărârea a reprezentat o expropriere în adevăratul sens al cuvântului, clădirile societății respective fiind scoase din patrimoniul acestora și introduse în cel al orașului Năvodari, fără ca această operațiune să fie justificată ori să fi fost precedată de plata unei despăgubiri. Ulterior, Primăria orașului Năvodari a vândut la licitație publică o parte din bunurile respective, în condițiile în care societatea contestase executarea silită și achitase, cel puțin parțial, datoria invocată de instituția publică. În acest fel, a fost produs un prejudiciu firmei respective, evaluat la peste 4 milioane de lei. Amintim că Nicolae Matei mai are la activ două dosare penale de corupție. Într-unul dintre ele, a fost condamnat la închisoare.

Pericole pe șosele! Șoferi bețivi, drogați și fără permis circulă ca bizonii!

Unii șoferi au senzația că, dacă știu să învârtă de volan, n-au nevoie nici de permis, nici de minte limpede. Așa se face că, în fiecare zi, polițiștii opresc în trafic și amendează tot felul de bizoni care se încapățânează să conducă deși sunt beți, drogați sau nu au permis. Unul dintre ei a fost prins în dimineața de luni, 18 septembrie, la ora 2.45. Este vorba despre un tânăr de 23 de ani, din localitatea constănțeană Fântâna Mare, care a condus un autoturism în stațiunea Mamaia, fără a poseda permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule. Tot luni dimineață, polițiștii din cadrul Postului de Poliție Cogealac l-au depistat pe B.D., în vârstă de 39 de ani, din localitatea Piatra, județul Constanța. El a condus un autoturism sub influența băuturilor alcoolice. Luni după-



amiază, oamenii legii din cadrul Secției 5 Rurale Mangalia au depistat un tânăr în vârstă de 19 ani, din municipiul Mangalia, care a condus drogat pe DN 39 Constanța -

Mangalia. Periculoșii nu au părăsit șoselele nici în dimineața de marți, 19 septembrie, când polițiștii din cadrul Secției 1 Rurale Constanța l-au depistat pe G. M., în vârstă de 43 ani, din localitatea Cumpăna, care a condus un autoturism pe strada Morii din localitate, fiind sub influența băuturilor alcoolice. Un alt șofer indisciplinat a fost prins tot marți dimineață, în localitatea Lumina. Este vorba despre un tânăr de 22 ani, care a

considerat că nu mai are nevoie de permis de conducere atâta timp cât știe să urnească mașina din loc. Toți șoferii menționați s-au ales cu dosare penale pentru faptele comise.